

БРУ гостили в Москве

В выставочном комплексе «Гостиный двор» состоялась 54-я Московская международная выставка «Образование и карьера». По масштабу и качеству проведения она занимает одно из первых мест среди подобных мероприятий как в России, так и в мире. В выставке принимали участие более 100 учебных заведений. Среди них – Белорусско-Российский университет (Могилев).

Абитуриенты и посетители выставки получили возможность в режиме реального времени лично встретиться с представителями университетов и получить ответы на вопросы. Вузы представляли свои образовательные программы, рассказывали об условиях приема и проходных баллах.

БРУ, сообщили в вузе, в силу статуса представил как белорусские, так и российские образовательные программы, среди которых есть и новые: «Нефтегазовое дело», «Прикладная механика», «Прикладная математика». Спросом пользуются направления подготовки с наличием бюджетных мест — в 2022 году их в БРУ, по российским образовательным программам, 168.

«Площадка» БРУ вызвала интерес у гостей выставки. По ее итогам университет был награжден дипломом за работу с молодежью, большой вклад в развитие высшего и профессионального образования, просветительскую деятельность.

Геннадий АЛЕКСАНДРОВ.